



今天市区天气

阴有小雨
东北风3-4级转5-6级
0~5℃



明天市区天气

多云
北风5-6级转4-5级
0~2℃



后天市区天气

多云转阴
北风3-4级
-2~3℃

今天阴有小雨，东北风逐渐增大

市区最高气温5℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,市区最高气温10℃,全市最低气温-3℃,最高气温11℃。

今天全市阴有小雨,东北风,风大逐渐增大。明天全市阴转多云,北风较大。后天全市多云间晴,北风为主。

烟台市气象台11日发布最新天气预报:

烟台市区:12日白天,阴有小雨,东北风3-4级转5-6级,最低气

温0℃,最高气温5℃。
13日,多云,北风5-6级转4-5级,最低气温0℃,最高气温2℃。

14日,多云转阴,北风3-4级,最低气温-2℃,最高气温3℃。

烟台各区市:12日白天,阴有小雨,东北风,沿海及内陆3-4级转5-6级。最低气温,沿海-1℃,内陆-3℃;最高气温6℃。

12日夜间到13日白天,阴转多云,北风,海面7级阵风8-9级转6-7级,沿海及内陆5-6级阵风7

级转4-5级,最低气温-4℃,最高气温4℃。

13日夜间到14日白天,多云间晴,北风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级,最低气温-5℃,最高气温5℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报:四级(容易)。

商场“奇招”揽客 家电“淡季”旺销

消费者、商场盼家电消费券呼声高

本报讯(YMG全媒体记者 李元存 摄影报道)连日来,记者走访烟台市区多家电商商场,很明显地感觉到销售逐渐走旺。部分商家负责人表示,随着家装旺季的到来,加之各大家电商场促销力度的加大,久违的火爆场面将很快到来。

“从年货节到现在,我们的销售额将近600万元,这让我们对2023年的家电销售更有信心!”三联家电青年路店店长王爱艳表示,今年他们还将拿出几百万元的预算做服务,“20项免费服务”真金白银为顾客省钱,像可为买空调的顾客上门设计、免费安装等,能为顾客省下不少钱。商场也希望通过让利促销和服务两项来吸引顾客。

记者了解到,在“烟台市2023年促消费工作活动清单”中有这样一项:1-3月份,市商务局将组织日日顺电器、三联家电、国美、振华电器、海尔等家电企业,开展绿色家电消费节活动,通过开展满减、购物送礼、以旧换新等优惠方式进行促销,开展绿色智能家电进社区、进农村活动,以推广绿色智能家电,带动家电换代升级。在电商商场扎堆的青年路商圈,各家电商场里随处可见这样



的宣传标识:“抽奖赢免单”“预存30抵300、买一送一、赢三亚六日游”“开门大吉,999元抢空调”。

“算好了优惠满减,直奔这里,能省下2000元呢!”一位正在选购家电的市民表示。在日日顺电商商场,“开门大吉”活动进行得如火如荼,像海信的一款电视,综合起来可直降1000元,顾客还有机会抽取“三亚六日游”。为了促销,各商场使出了浑身解数,推出价格优惠的同时,更加注重服务的吸引力。青年路海尔专卖店推出“全屋家电,一站设计”服务,直接省却新房装修的家电适配问题。烟台日日顺智家区域经理付兴介绍,为了更好地推动智能家电的销售,今年该店推出了智能家电全场景展区,让顾客能够亲

身体验智能家电的便利。

各商家打出的优惠、服务“组合拳”,着实激发了市民的购买热情。记者在一家电商商场的收银台观察了10分钟,付款的顾客不少,以购买空调、洗衣机等品类的居多。“春节以来,人流量比之前至少提高了15%,关键是现在还不是旺季。”销售员真切感受到了人流量的增多。

记者了解到,消费者和商家均对家电消费券充满了期待。“去年发放了好几波消费券,我十分期待今年能继续发放,我买家电也可以省下一笔。”“去年的家电消费券还是十分给力的,给我们带来了十分可观的销量,不论我们商家还是消费者都十分期待今年有更大力度的消费券推出!”

市人力资源市场13日起还有7场线下招聘会

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟)2月13日起至27日,烟台市人力资源市场将举办共计7场次现

场招聘活动,满足更多求职需求。

招聘会位于烟台市人力资源市场(府后路2号)一楼大厅,每周

一、三、五上午9:00-12:00举办。
免费招聘、免费求职,不收取任何费用。

招聘会名称	招聘会时间
烟台市制造业企业专场招聘会	2月13日(正月廿三)
烟台市生物医药暨食品精深加工产业专场招聘会	2月15日(正月廿五)
烟台市电子信息暨高新技术企业专场招聘会	2月17日(正月廿七)
烟台市外资企业暨外贸类企业专场招聘会	2月20日
烟台市进城务工暨专业技术人员专场招聘会	2月22日
烟台市残疾人暨失业人员再就业专场招聘会	2月24日
烟台市批发零售暨电子商务企业专场招聘会	2月27日

中疾控: 预防HRSV病毒感染 这些知识你需要了解

近期,全国新冠感染疫情日趋平稳,总体向好态势持续巩固。专家提醒,冬春季节是各类呼吸道传染病的高发季,除了新冠病毒,一些其他病原体也会攻击人体的呼吸道和肺部,如流感病毒及人呼吸道合胞病毒等,也要做好防治。2月10日,中国疾控中心发布人呼吸道合胞病毒(HRSV)感染疾病防治知识问答,介绍HRSV病毒有关权威知识。

中国疾控中心健康传播中心公布信息显示,HRSV为肺炎病毒科,正肺病毒属的RNA病毒。HRSV感染后,潜伏期通常为2-8天,临床表现以呼吸道感染症状为主,早期HRSV感染大部分局限于上呼吸道,临床表现如鼻塞、流涕、咳嗽和声音嘶哑等。HRSV感染患儿大多数症状会在1-2周内自行消失,少部分可以发展为下呼吸道感染,主要表现为毛细支气管炎或肺炎,多见于2岁以下婴幼儿,临床症状包

括咳嗽、喘息,极少部分进一步加重出现呼吸急促和喂养困难等,严重者可发展为呼吸衰竭。

“对于儿童来说,要关注来自呼吸道合胞病毒感染导致的冲击。”中国疾控中心病毒病所长许文波表示,各年龄段人群均可感染HRSV,但HRSV感染的高危人群主要集中在儿童、老年人和免疫功能低下人群。

在传播途径方面,有症状的HRSV感染者和无症状的隐性感染者都可传播病毒,通常可通过以下途径传播:一是接触传播,如鼻咽黏膜或眼黏膜接触到含病毒的分泌物或污染物;二是近距离接触患者咳嗽或打喷嚏等。北京大学人民医院呼吸内科主任高占成表示,对于易感人群的预防,要注意勤洗手,避免不洁净的手触摸眼、口、鼻,养成良好的个人卫生习惯,及时佩戴口罩,减少出入人员密集场所。

据新华社

高速上边开车边放“窜天猴儿” 发抖音“炫酷”时被网友举报

本报讯(YMG全媒体记者 耿晓波 通讯员 曲文倩)2月10日,海阳市男子赵某为了“喜庆”竟在抖音平台上发布了一段在高速路上边开车边单手燃放“窜天猴儿”的视频。令他没想到的是,“炫酷”不仅引来了网友的举报,也成功引起了民警的“关注”。

事发当天,从视频中可以看到,一辆货车行驶在高速公路上,货车驾驶员单手开车,左手倒换扶着方向盘将“窜天猴儿”伸出手窗外燃放,动作十分危险,全然不顾可能存在的火灾与交通事故隐患,整个过程还由副驾驶拍成了视频并上传到个人的抖音账号上。

然而“帅不过3秒”,视频上传后,男子的嚣张行为很快被网友举报。烟台高速交警海阳大队接到举报后,立即查询过车记录、监控视频,经比对确认该男子驾车过程中燃放“窜天猴儿”的视频确为其驾车途经威青高速威海方向113KM时拍摄,固定相关证据后,民警接着就约谈涉事者。

经询问得知,男子姓赵,

为专职货车司机,其在2月4日下午2时许,驾车途经威青高速威海方向113KM时,为了营造喜庆氛围,将提前购买的“窜天猴儿”鞭炮向空中燃放,并让副驾驶上的工友拍摄成短视频上传至网络。

在车上燃放烟花爆竹,这一看起来“很刺激”的行为,不仅会分散驾驶员的注意力,加之单手驾车还极易引发交通事故,同时燃放出去的烟花爆竹一旦掉落至周围车辆的风挡玻璃上甚至会造成其他车辆发生事故。

民警将赵某行为的危害逐一告知并对其批评教育,赵某也认识到自己的错误,表示非常后悔并写下保证书。依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十二条第三项和《山东省高速公路交通安全条例》第二十六条规定,对赵某在高速公路上妨碍安全行车的违法行为处以罚款150元、扣3分的处罚。

烟台高速交警提醒,马路不是游乐场,请大家务必牢记“安全第一”,切勿以身试法。